
УДК 330.3.658        
 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 
 

                                             Студ. Москалець М.В. 
                                                                          Наук. керівник проф. Денисенко М.П. 

Київський національний університет технологій та дизайну 
 

У забезпеченні виходу економіки з кризового стану і стабільного її розвитку 
вирішальну роль відіграє науково обґрунтована інвестиційна політика держави. Саме 
вона визначає реальні джерела, напрями, структуру інвестицій, здійснює раціональні та 
ефективні заходи для виконання загальнодержавних, регіональних та місцевих 
соціально-економічних і технологічних програм, відтворює процеси на макро- й 
мікроекономічному рівнях.  

Водночас держава повинна регулювати створення в країні сприятливого 
інвестиційного клімату, формування й розвиток фондового ринку, сприяти 
спрямуванню інвестицій у пріоритетні виробництва та ін. 

Інвестиції потрібні підприємствам і організаціям для активізації економічної 
діяльності, переозброєння виробництва, підвищення якості продукції. Особливого 
значення  процеси набувають на макроекономічному рівні. 

Згідно ст. 11 Закону України «Про інвестиційну діяльність» включає: 
─ управління державними інвестиціями; 
─ регулювання умов інвестиційної діяльності; 
─ контроль за здійсненням інвестування усіма інвесторами та іншими 

учасниками інвестиційної діяльності; 
─ прийняття законів та інших нормативних актів, що регулюють інвестиційну 

діяльність; 
─ надання фінансової допомоги у вигляді дотацій, субсидій, субвенцій, 

бюджетних позик на розвиток окремих регіонів, галузей, виробництв; 
─ встановлення державних норм та стандартів; 
─ встановлення антимонопольних заходів; 
─ регулювання участі інвестора у приватизації власності; 
─ визначення умов користування землею, водою та іншими природними 

ресурсами; 
─ забезпечення захисту інвестицій тощо; 
─ бюджетно-податкова політика; 
─ грошово-кредитна політика; 
─ амортизаційна політика; 
─ регулювання фондового ринку; 
─ інноваційна політика; 
─ політика заохочення іноземних інвестицій. 
Для створення сприятливого інвестиційного клімату держава використовує 

різноманітні типи регулювань: податкове, фінансово-кредитне, антимонопольне тощо. 
Покращення якості регулювань дасть змогу реалізувати потенційні можливості 
суб’єктів економічної діяльності, спрямованих на отримання прибутку від своєї 
діяльності, а відтак наповнення бюджету та створення робочих місць у регіоні. 

Таким чином, створення відповідно до ринкових засад механізму взаємодії 
інвестора й органів державної влади в управлінні інвестиційним процесом та 
лібералізації економіки дасть змогу залучити якомога більше інвестиційних ресурсів в 
економіку країни. 
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